

黑客破解近万个家庭摄像头

个人隐私被公开叫卖 激情视频20元一个

如今,很多人家里都装上智能摄像头。下载一个相关联的应用程序,可以随时用手机查看家里的情况。比如老人独自在家是否安全,保姆带孩子是否尽责,有没有进小偷……

但你安装的摄像头真的安全吗?当你在家里一边唱歌一边洗澡时,穿着睡衣拖鞋“梦游”时,在卧室与伴侣亲热时……你是否知道除了你,可能此刻还有成百上千双陌生的眼睛也在看着你家,并正在明码标价卖给其他看客。

近日,浙江景宁警方成功打掉了浙江首个网上传播家庭摄像头破解入侵软件的犯罪团伙,查获已被破解的家庭摄像头IP近万个,IP涉及全国多地。

□时报记者 许伊雯 通讯员 梅婷 陈勇涛

黑客攻击家庭摄像头 个人隐私被公开叫卖

随着智能手机、可穿戴设备、智能摄像头等终端设备的迅速发展和普及应用,给人们带来便利的同时,由于网民安全意识薄弱,使用初始密码等弱口令进行登录,致使智能设备存在被黑客攻击的安全风险隐患。

不法分子在利益的驱使下,对存在漏洞的网络摄像头进行攻击,获取大量个人生活影像、照片,甚至是一些个人隐私信息,将这些信息转而变成商品,进行明码标价,牟取非法之财。

近日,浙江景宁警方通过深挖一起案件发现,有人通过QQ群贩卖公民个人信息,甚至有人在出售入侵家庭摄像头等极其隐私的视频信息,并利用入侵家庭摄像头拍摄的激情视

频,经后期制作,在网络云盘上进行贩卖牟利。

经过一个多月的侦查,近日,景宁警方打掉了浙江省首个网上传播家庭摄像头破解入侵软件的犯罪团伙,当场查扣电脑3台、手机5部,查获已被破解的家庭摄像头IP近万个,IP涉及云南、江西、浙江(杭州、丽水)等地。



嫌疑人已被刑事拘留。

激情视频以20元单独售卖 目前嫌疑人已被刑事拘留

据了解,该案为新型网络黑客犯罪,目前尚无司法案例可循。根据多家摄像头安全厂商,以及部分品牌摄像头进行案件侦查实验发现,此类破解软件可扫描出存在漏洞的摄像头IP,不法分子就是利用此漏洞远程控制了摄像头。

据嫌疑人王某供述,他通过非法获取某摄像头破解软件,采用黑客手段破解网络摄像头IP,并通过破解网

络摄像头密码可以控制摄像头偷窥他人隐私,随后在相关QQ群中出售控制摄像头的软件和已被破解的摄像头IP。同时,将偷窥到有“激情”画面的摄像头家庭录像保存并上传云盘进行贩卖,还将这些激情视频的网络摄像头标注为“精品IP”,以20元的价格单独售卖。

目前,王某因涉嫌非法获取计算机系统数据罪被刑事拘留,案件在进一步办理中。

一屋三道门禁还有监控 门口有人望风

原来是私密赌场 民警假扮赌徒将赌场捣毁,抓获26人

□时报记者 许伊雯 通讯员 胡学军

杭州下城区屏风街有一家高档写字楼,15楼内有一处120平方米的屋子,有人以每月五六千元将房子租下来后,不仅设了三道门禁,还安装了监控摄像头,更奇怪的是,门口还有3人望风。经过民警两周的严密侦查,发现里面竟是一个以德州扑克进行赌博的团伙。近日,该团伙已被警方捣毁。

高档写字楼内聚赌 两天可抽头获利10余万元

上个月,下城区警方接到线索,发现辖区内某写字楼中一房间有可疑情况。通过一段时间的暗中侦查,警方初步认定这是一个以德州扑克为方式进行赌博的团伙,参赌人员结构复杂,赌场“保密工作”十分严实。

警方经过两周侦查,掌握了主要成员的身份和赌场的运作方式。该团伙从6月开始不定期聚赌,每次都是下午两点开始,并持续两天两夜。场地面积有120平方米,平均参赌人员20来名。

该赌博形式利润比较大,每

次投注组织者抽5%的利润,每两小时至少能拿到2500元,两天两夜起码可抽头获利10余万元。”下城公安分局文晖派出所治安副所长濮志根说。

70余名警力里应外合 抓获26人 查获10余万元

经过前期侦查,警方获悉9月9日晚该团伙主要组织者会到场参加赌博。当晚10点,民警隐藏身份悄然潜进赌场。

进入赌场后,民警发现里面的赌博设施一应俱全!几个房间内摆得满满当当,每个房间都有客人。

眼看时机成熟,里外70余名警力分别假扮情侣、赌徒,用时10秒不到穿过三道门禁准备收网。警察!不许动!”屋内“卧底”表明身份,与屋外埋伏的民警里应外合,一举捣毁以钱某等人为首的赌博团伙。警方当场抓获赌博人员26人,包括10名组织者,14名参赌者,以及2名现场未来得及参赌的人员,查获赌资10余万元。

目前,嫌疑人钱某、张某等涉嫌开设赌场的10人已被依法刑事拘留,14名涉赌人员已被依法行政拘留。此案还在进一步办理中。



警方当场抓获赌博人员26人。

●相关

“扬旗2号”战果颇丰 近日还捣毁一个网络赌博团伙

自“扬旗2号”打处行动开展以来,下城警方战果颇丰,捣毁了多个赌博窝点。9月6日,下城区警方也捣毁了一网络赌博团伙。8月中旬,警方多次接到报警称一小区内有赌博情况。民警多次上门检查均未发现实质性赌博情况,且社区民警约谈老板及房东均未起效。警方开展侦查后发现,该处有网络赌博嫌疑。9月6日晚,警方出动15名警力开展收网行动,一举抓获涉嫌开设赌场嫌疑人3名,赌博嫌疑人10名,现场查获用于赌博的电脑3台,查获赌资6万余元。

萧山一家幼儿园附近有人抢孩子?

假的! 夫妻俩闹离婚争抚养权,误抱了别人家孩子

□见习记者 汤晨阳

昨天上午,杭州多名家长在朋友圈和微信群里反映:早上8点20分左右,在送孩子上学路上看到,广元幼儿园旁边的广元公寓门口,有几名男女在抢夺孩子。并附上抢孩子的照片和视频。

还有家长描述,一名30岁左右的女子抱着一名四五岁的男孩,身后有一名60岁左右的奶奶气喘吁吁带着哭腔追着。此时,边上一名

路过的大妈指着女子大喊她在偷小孩。追上女子后,奶奶打了女子几下,女子和她的同伙四处逃散。其中,一名开车的男子被群众拦下,声称自己抱错了孩子。

短短一上午,相关文字和图片被大量网友转发至微博、朋友圈和微信群。

然而10点半,事情出现了反转!网民“水瓶”声称,广元公寓附近抢孩子的事情确有发生,但不是网络上盛传的人贩抢孩子,而是由于家庭纠纷引起的。“水瓶”贴出的聊天截图显

示,一名广元幼儿园老师在家长群里辟谣,称这是一场乌龙。原因是一对父母闹离婚,女方找了几个朋友去抢孩子,结果孩子并不在广元幼儿园,误抢了别人的孩子。

随后,记者向萧山蜀山派出所求证,经蜀山派出所调查,情况如下:蜀山街道一对年轻夫妻闹离婚,小孩目前由男方抚养。为争夺孩子抚养权,早上8点多,女方找了几个朋友,让朋友趁小孩上幼儿园的时候,找机会把小孩强行抱走,结果因另一个小孩年

龄着装相似,朋友误抱了另一个小孩,引起了附近群众误会。

目前,双方已达成谅解协议,警方也对相关人员提出严肃批评告诫,责令采取合理方式处理婚姻纠纷。

●警方提醒

以后看到类似信息,要多加甄别和求证,不要将未经证实的信息发布到微信群或进行转发,否则当事人可能承担相应的法律责任。